
                                                                                                                3  شناسی   زیست

www.ino.school    سخت نگیر، یاد بگیر 

 جهش های جانشینی

این جهش ها یک یا چند نوکلئوتید را در برم یگیرند. انواع جهش های کوچک:  

نشان داده شده اند. مثالِ یاخته های داسی  2جهش های کوچک در شکل 

شکل، نمون های از جهش کوچک است. در اینجا یک نوکلئوتید، جانشین 

می نامند. از آن جانشینی نوکلئوتید دیگری شده است. این نوع جهش را 

ش سبب تغییر در نوع آمینواسید در زنجیره پلی پپتیدی شده جایی که این جه

می نامند.به علت وجود جهش دگر معنا است؛ این نوع جهش جانشینی را 

رابطهٔ مکملی بین بازها، تغییر در یک نوکلئوتید از یک رشتهٔ دنا، نوکلئوتید 

مقابل آن را در رشتهٔ دیگر تغییر می دهد به همین علت، جانشینی در یک 

 .کلئوتید به جانشینی در یک جفت نوکلئوتید منجر می شودنو 
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